

Ο γάμος είναι ένας δρόμος που αρχίζει από τη γη και τερματίζει στον ουρανό (Γέροντας Αιμιλιανός Σιμωνοπετρίτης)

Categories : [ΘΕΟΛΟΓΙΑ](#)

Date : 8 Αυγούστου, 2013

Ο γάμος είναι ένας δρόμος· αρχίζει από την γη και τερματίζει στον ουρανό. Είναι μία σύναψις, ένας σύνδεσμος μαζί με τον Χριστόν, που μας βεβαιώνει ότι θά πάμε κάποτε στον ουρανό.

Πάνω από την αγάπη, πάνω από τον άνδρα σου, πάνω από την γυναίκα σου, πάνω από τα καθημερινά σου γεγονότα, νά θυμάσαι ότι προορίζεσαι για τον ουρανό, ότι μπήκες στον δρόμο που πρέπει όπωσδήποτε νά σε βγάλη εκεί.

Η νύμφη και ο γαμπρός δίνουν τά χέρια τους, τούς πιάνη ο ιερέυς και ακολουθούν γύρω από τό τραπέζι χορεύοντας και ψάλλοντας. Αυτό σημαίνει ότι ο γάμος είναι ή πορεία, τό ταξίδι που θά καταλήξη στον ουρανό, στην αιωνιότητα.

Στόν γάμο φαίνονται ότι παντρεύονται δύο. Δέν είναι όμως δύο αλλά τρείς. Παντρεύεται ο άνδρας την γυναίκα και ή γυναίκα τον άνδρα, αλλά και οι δύο μαζί ύπανδρεύονται τον Χριστόν.

Τρείς επομένως λαμβάνουν μέρος στό μυστήριο και τρείς πλέον παραμένουν στην ζωή τους.

Όλα όσα χρησιμοποιούνται, κατά την τέλεσι του γάμου, είναι σκιές και σύμβολα που δείχνουν ότι εκεί είναι ο Χριστός. Όταν κάθεται και βλέπεις ξαφνικά μία σκιά, καταλαβαίνεις ότι κάποιος έρχεται.

Δέν τον βλέπεις· τό ξεύρεις όμως. Πρωί πρωί σηκώνεσαι και βλέπεις κατακόκκινο τον ορίζοντα στην ανατολή. Θά βγῆ, λές, σέ λίγο ο ήλιος.

Όταν βλέπης τον γάμο σου, τον άνδρα σου, την γυναίκα σου, όταν βλέπεις τίς στεναχώριες σου, τά πάντα μέσα στό σπίτι σου, νά ξεύρης ότι είναι σημάδια της παρουσίας του Χριστού. Είναι σαν νά ακοῦς τά βήματά του, σαν νά έρχεται, σαν νά πρόκειται νά ακούσης τώρα και την φωνή του.

Σκιές είναι όλα αυτά που δείχνουν ότι μαζί μας είναι ο Χριστός. Είναι αλήθεια ότι έξ αιτίας τῶν μεριμνῶν μας τον νοιώθομε ως άπόντα. Τον βλέπομε όμως μέσα στίς

Η ΑΛΛΗ ΟΨΙΣ

Ψηλαφώντας την των πραγμάτων αλήθεια...

<https://alopsis.gr>

σκιές και είμαστε βέβαιοι ότι είναι μαζί μας. Η ζωή μας είναι πλέον μαζί με τον Χριστόν.

(Πηγή: agioritikesmnimes.blogspot.gr)